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«ΠΑΥΛΕΙΑ 2026»: Μνήμη Πάντων των εν Κορίνθω 
Διαλαμψάντων Αγίων, Υποδοχή Ιερών Λειψάνων 
και Αγρυπνία στον Καθεδρικό Ναό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων «ΠΑΥΛΕΙΑ 2026», 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 22 Ιουνίου 2026, στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, η υποδοχή της 
Τιμίας Κάρας του εν Αγίοις Πατρός ημών Σωφρονίου 
Πατριάρχου Ιεροσολύμων, αποτμήματος του εν Αγίοις Πατρός 
ημών Μακαρίου Αρχιεπισκόπου Κορίνθου, αποτμήματος εκ της 
χειρός του Οσίου Παταπίου και της Τιμίας Κάρας της Οσίας 
Υπομονής.

Μετά το πέρας της υποδοχής, στα προπύλαια του Ι. Καθεδρικού Ναού, ακολούθησε 
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η «έξοδος» του Ι. Λειψάνου του Αγίου Αποστόλου Παύλου και η «ενθρόνισή» του 
στον προκαθορισμένο τόπο, στο κέντρο του Ι. Ναού.

Παρακολουθήστε εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=atRQwdm_fz0&t=2014s

Η υποδοχή των Ιερών Λειψάνων πραγματοποιήθηκε υπό τον παιανισμό της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Κορινθίων και με τη συμμετοχή Στρατιωτικού Αγήματος 
της Σχολής Μηχανικού Λουτρακίου, παρουσία του Ιερού Κλήρου, των Μοναχικών 
Αδελφοτήτων της Ιεράς Μητροπόλεως, των τοπικών Αρχών και πλήθους ευσεβών 
προσκυνητών, οι οποίοι προσήλθαν για να αποδώσουν την οφειλόμενη τιμή προς 
τους Αγίους της Τοπικής μας Εκκλησίας.



Ακολούθως τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη μνήμη 
πάντων των εν Κορίνθω διαλαμψάντων Αγίων, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Παύλου, με τη συμμετοχή του Ιερού 
Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Συμεών 
Βενετσιάνος, Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ομίλησε με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος ερμηνεύει το 
Μυστήριο του Γάμου», αναδεικνύοντας τη θεολογική διδασκαλία του Αποστόλου 
των Εθνών περί της ιερότητας του γάμου και της οικογενειακής ζωής κατά το 
πνεύμα της Εκκλησίας.



Στη συνέχεια τελέσθηκε η καθιερωμένη Ιερά Αγρυπνία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Παύλου, συνιερουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγάπιου και με τη συμμετοχή πλειάδος 
Ιερέων και Διακόνων. Κατά τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας τελέσθηκε η εις 
Πρεσβύτερον Χειροτονία του Ιεροδιακόνου π. Παϊσίου Γκόρες, γεγονός που 
προσέδωσε ιδιαίτερη χαρά και πνευματική συγκίνηση στο εκκλησίασμα.



Τα Ιεροψαλτικά Αναλόγια κόσμησαν χοροί Μοναζουσών από το Ησυχαστήριο Τιμίου 
Σταυρού Μαψού και την Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Ζαχόλης, οι οποίες απέδωσαν 
με κατάνυξη και εκκλησιαστική ευπρέπεια τους ύμνους των Ιερών Ακολουθιών.

Προ της απολύσεως της Θ. Λειτουργίας, ο Θεοφ. Επίσκοπος Κεγχρεών κ. 
Αγάπιος, με τη εντολή του Σεβασμιωτάτου κ. Παύλου, χειροθέτησε εις 
Αρχιμανδρίτη τον Ιερομόναχο π. Φιλόθεο Μήχο.

Καθ’ όλη τη διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών, οι πιστοί προσέρχονταν αδιαλείπτως 
προς ασπασμό των Ιερών Λειψάνων, αντλώντας πνευματική ενίσχυση και ευλογία 
από τους Αγίους της Κορινθιακής Εκκλησίας, οι οποίοι αποτελούν τους καρπούς 
της αποστολικής σποράς του ιδρυτού αυτής, του Αγίου Αποστόλου Παύλου.



Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ

https://www.flickr.com/photos/204302696@N06/albums/72177720334347091/with/55351274417

